

一路上查31辆无牌摩托

拿摩托驾照不算难,熟练的不用培训就能到济南天桥考试

7月31日,济南天桥交警在辖区一处路口设置检查点,对二、三轮摩托车违法行为开展专项整治。一个小时里,查扣无牌摩托车31辆。车无牌、人无证、逆行、闯红灯、不按车道行驶、超速、违法载人、不佩戴安全头盔、发生事故动辄逃逸,二、三轮摩托车违法行为一箩筐,俨然已成为交通事故重灾区。

本报记者 王兴飞
实习生 马含笑 徐慧敏



国道308线天桥段,一名男子酒后驾驶无牌摩托车与前方货车发生事故,摩托车驾驶员当场死亡。 天桥交警供图

二、三轮摩托车99%是无证驾驶

上午10点05分,一辆轻便黑色摩托车自北向南准备穿过路口时被民警拦停,除驾驶员男子和坐在后面的妻子外,还有一名不足10岁的女孩站在摩托车脚踏板上,一个塑料袋装着西瓜挂在车把上,连停车都受到了影响。

“你的车属于轻便摩托车,除了没有号牌、无证驾驶外,还存在违法载人和不佩戴安全头盔等违

法行为。”查处民警向驾驶员表示,其一共涉及四项违法,交警部门将依法对车辆进行暂扣,驾驶员可以持处罚单和相应证件在一定时间内到交警大队接受处理。

一位司机则在半天之内连续受罚。驾驶车辆的一名中年男子从兜里掏出一张罚单递给民警,表示他刚刚因为闯红灯在历下区被罚款。“刚才您没有按规定车道

行驶。”民警向驾驶员进行当场讲解,并依法进行处罚。“花钱买教训,买安全。”该驾驶员称。

天桥交警大队交通科科长孟庆松介绍,一小时检查中,共查处违法二、三轮摩托车55辆,其中31辆无牌摩托车被依法暂扣。“二、三轮摩托车中,约99%的都属无证驾驶。”天桥交警大队交通肇事处理中队民警陈业国表示。

不学就考本,总共花410元

天桥交警大队车管所教导员张志翔介绍,摩托车一般可分为轻便摩托车、普通二轮摩托车、普通三轮摩托车三类,依据法律规定,驾驶这三类车型的需要的驾照依次为F、E、D本。另外,如果车辆属于三轮汽车的,则需要考取C4驾照,属于残疾人专用小型自动挡载客汽车的,要考取C5驾照,属于低速载货车的则需要考取C3驾照。

据了解,按照文件规定,汽车、低速载货汽车驾驶人考试费每次700元,其他机动车驾驶人考试费每次为400元。以代步车中常见的三轮摩托为例,连同考试费、培训费在内,济南市场考取D本驾驶证的全部费用为1040元

左右。

“目前,天桥交警开辟了摩托车驾考绿色通道,申请人可以直接到大队辖区的指定考点考取相应车型驾驶证。”张志翔称,这些自认具备合格驾驶能力的摩托车驾驶员可以不用为培训学习另行缴纳费用,考试费连考取后需缴纳的工本费只需要410元。

为享优惠不要发票,结果挂不上牌

摩托车无牌上路成最常见违法行为之一。“一些摩托车被查后冒用燃油助力车名义,一些被查的燃油助力车则更是理直气壮,认为是助力自行车,交警不管。”陈业国称,这些车速度快、但制动性能又达不到标准,上路行驶存在很大安全隐患。

根据《产业结构调整指导目录》,燃油助力车已于2011年被列入淘汰产品,属于国家明令停止生产、销售和使用的产品。今

年4月8日,全国范围内已联合开展淘汰燃油助力车整治工作。

“仍有商家以燃油助力车不用挂牌的噱头吸引市民购买。”张志翔介绍,燃油助力车不在国家产品目录中,根本就无法办理挂牌手续上路行驶。

“一些厂家还会套用产品合格证、不提供购车发票,而这些会导致无法挂牌。”张志翔称。

据了解,摩托车办理注册登记需提交5类资料,购车发票因

可以证明机动车来历被纳入其中。交警提醒,这五类资料缺一不可。为逃税,一些商家以优惠名义让消费者放弃索要发票,其结果则会造成车辆难以挂牌。

为规避买车挂不上牌,交警提醒,消费者一定要到正规摩托车经销商处购买。购买前,消费者可持摩托车合格证(或者复印件、照片)到车管分所查询该车型是否包含在目录内。购买时,要求经销商出具正规机动车统一销售发票。

成熟枣花蜜上市啦

码帮商城“蜂蜜小铺”多种产品,更多实惠选择

蜂蜜是一种营养丰富的天然滋补食品,味道甜美,所含的单糖,不需要经消化就可以被人体吸收,对妇、幼特别是老人更具有良好的保健作用,因而被称为“老人的牛奶”。不过记者了解到,目前在济南市场上,真正的成熟蜂蜜却非常少。进入夏季,齐鲁晚报·码帮把目前市场上难得见到的真正的成熟枣花蜂蜜搬上码帮货架。用平实的价格将原产地直供的优质成熟蜂蜜奉献给消费者。

□王迁

蜜中极品——成熟枣花蜜

枣花蜜是我国消费者比较推崇的蜂蜜类型之一,在消费者心里素有极高的声誉,又被广大蜂农和蜂业专家誉为蜂蜜极品。枣花蜜有非常浓重的枣花香味,开盖即闻。这里指的是天然成熟未经任何工业加工的枣花蜜,经过浓缩处理的枣花蜜枣花香味会被破坏掉,这就是为何大部分超市买的蜂蜜没有花香的缘故。成熟枣花蜜甜度大,温性滋补,直接吃会有辣喉的感觉,除了甜度大外,枣花蜜富含的铁元素,有很好的补血作用,所以尤为女性喜爱。

枣花蜜是我国市场上非常常见的蜂蜜品种,可以分为大枣花蜜和野生酸枣花蜜,枣花蜜甜度大,是很多女性喜欢的蜂蜜品种之一。枣花的花期在华北地区为每年6月上旬,所以每年的新枣花蜜的上市时间在此之后,枣花蜜果糖含量大,呈琥珀色或者铁红色,常温不易结晶,低温结晶后呈大粗粒状。一般的蜂蜜都有去火的功效,枣花蜜不同,它的温补特性,性平味甘,有补中益气、养血安神、护脾养胃、解毒润肺的作用,适合身体虚弱体质差的人服用。

枣花蜜中含有很高的碳水化合物,约占总成分的70—80%,其中以果糖和葡萄糖最多,占总糖量的80—90%,所以甜度很高。而枣花蜜中的糖能很快被肠胃吸收,所以能作为病人治疗的营养食品,也是迅速补充人体糖分的最佳食料。枣花蜜



噙噙乐成熟枣花蜜 680克/瓶
市场价89元 码帮价68元

中含有蛋白质和人体必需的17种氨基酸。

另外,枣花蜂蜜含维生素种类很多,据北京市营养源研究所化验分析,每升枣花蜜含维生素B20.13毫克,维生素C2.5毫克,经常食用能满足人体对维生素的需求。

蜂蜜成熟不成熟 保健作用差别大

现在市场上蜂蜜制品鱼龙混杂。记者了解到,目前济南市场上常年有二三十种蜂蜜同时销售,每市斤的价格从十几元到五六十元不等。根据山东省蜂业协会专家介绍,因为蜂蜜市场常年价格战,真正用传统自然酿造的方法制成的成熟蜜在市场上的占有率并不高。省蜂业协会的负责人告

诉记者:所谓成熟蜂蜜,是蜜蜂采花蜜后,经过酿造、脱水,使含水量降至20%以下,蜂蜜中的双糖充分转化成单糖,葡萄糖和果糖总含量达70%以上的过程。

自然成熟的蜂蜜,通常需要7-10天时间酿造。而未成熟的蜂蜜也叫做水蜜,是采回不久的花蜜未经充分酿造的蜂蜜,只经过1-2天取蜜,许多营养物质不全面,不充分,不稳定。一般在销售时还要经过机械脱水浓缩,这种蜜一般称之为浓缩蜜,加工蜜。并不具备蜂蜜应有的营养价值。

山东蜂业协会负责人表示水蜜的成本是成熟蜜的一半甚至更少,而假蜜的成本一斤只有几元钱,很多消费者对产品了解不够,就会选择价格相对较低的。这样选择的很可能就是假蜜!

正确鉴别蜂蜜小窍门:

1. 仔细闻:真蜂蜜气味纯正,自然,有淡淡的植物味的花香,而假蜂蜜闻起来有刺鼻异味或水果糖味。

2. 亲口尝:真蜂蜜香甜可口,有黏稠糊嘴感,有轻微的淡酸味,后味悠长,品尝结晶块时牙咬即酥,含之即化。假蜂蜜仔细品尝有苦涩味或化学品怪味,无芳香味,结晶块咀嚼如砂糖,声脆响亮。

3. 温水溶:将一勺蜂蜜放入杯中,再加至五倍温水使之溶化,静置三至四小时后如无沉淀发生则为纯蜜,好蜜。

另外,对于市场上出售掺水或其它杂质的蜂蜜,可用以下方法识别:区别掺水和蔗糖的蜂蜜:将蜜滴在白纸或草纸上,若纸上的蜂蜜渐渐渗开,说明掺有蔗糖和水;将少量蜂蜜放入杯中,加适量水,煮沸,待冷却后,滴几滴碘酒,如果溶液颜色变蓝说明掺有淀粉。

购买方式:

在线购买:
码帮商城http://mabang.qlw.com.cn
现场购买:每周六9:00—17:00(经十路16122号山东报业大厦东20米 副楼2楼)

码帮会员有惊喜!

码帮·鲁信影城
联手打造10元专场
扫描二维码即可抢票!



码帮与鲁信影城强强联手,为广大码帮会员打造“10元”电影专场,只要注册成为码帮会员,即可每周三以10元的优惠价格看大片啦。

登录码帮商城微信端或PC端,点击“码帮·鲁信影城10元观影”即可抢票,每场100张,每人限抢两张,下手要快哦!购票成功者付款后持手机微信订单到鲁信影城泺源大街店(银座商城三期八楼)前台兑换电影票入场。

观影时间:8月5日(周三)20:00
(限当日当次场电影)

观影地点:鲁信影城(泺源大街店)

具体影讯见每周五齐鲁晚报《都市消费》及晚报微信。

本周精彩大片简介:《杨贵妃:王朝的女人》少女杨玉环(范冰冰 饰)为国献舞,翩若惊鸿,唐明皇(黎明 饰)不觉倾心。宠妃武惠妃担心潜在的威胁,谎称杨玉环是她为儿子寿王(吴尊 饰)选定的王妃。

杨玉环成了寿王的妻子、皇上的儿媳。而无心政治的杨玉环也成为帝国最高政治斗争的核心……

